

捐款5千萬港元資助中文大學崇基學院 興建「E計劃雙子樓」的「數碼文創中心」

世界傳道會/那打素基金（「基金」）今年成立28年，基金的成立源於前倫敦傳道會（「傳道會」，即現稱世界傳道會）於1990年代，因雅麗氏何妙齡那打素醫院遷往大埔，而出售般咸道的醫院地皮，傳道會與院方商議後同意撥出部份收益成立本基金，支援香港及內地的公益事工。基金信託人以管家的角色，一方面嚴緊審批資助項目，確保資源得到善用；另一方面透過聘請專業投資顧問管理財務，促使28年後的今天，基金仍能持續服務社會。

基金信託人在今年7月決議捐款港幣5千萬支持香港中文大學崇基學院興建「E計劃雙子樓」的「數碼文創中心」。2025年10月31日（星期五）基金信託人，包括主席蘇成溢牧師、陳國強牧師、吳家聰牧師、蒲錦昌牧師及榮譽顧問蘇以葆主教出席香港中文大學崇基學院慶祝創校七十四週年校慶感恩崇拜，崇拜當中進行了「E計劃捐贈儀式」。

在捐贈儀式上，基金主席蘇成溢牧師代表向崇基學院校董會主席陳德霖博士致送模擬支票，代表基金對「E計劃」的支持。接着陳德霖博士亦代表崇基學院向蘇牧師送上一份精美的書法作品，象徵全體師生對基金的謝忱。其後基金信託人及榮譽顧問與陳德霖博士、崇基學院關美寶院長、學院校董會副主席兼校園設施委員會主席陳早標校董、校園設施委員會副主席凌嘉勤教授、籌募委員會主席鄭文珊校董及副主席曾陳桂梅校董合照留念。

在崇拜完結後，學院安排了捐贈答謝宴。在宴會開始前蘇成溢牧師致辭表示：『基金捐款支持崇基學院興建「E計劃雙子樓」項目，一方面是項目合乎基金支持培訓人才及有創意項目的評審準則，而且基金先賢曾因應個別項目需要作出大額捐款，故是次捐款乃是承傳使命，關心大學教育。另一方面，上主的恩典是數之不盡的，基金成立28年用作撥款資助計劃的金額已超過5億港元，惟基金現時的資產卻是成立時本金的1.5倍，並沒有因為撥款而減少，正因為上主的供應，令基金有資源可以繼續分享，而能夠分享是恩典。盼望基金的小小貢獻，能祝福所有學生、祝福整個中大校園，並祝福崇基學院的未來發展。』